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Lista de Exercicios sobre
Listas Implementadas por Arranjos

Considere listas implementadas por arranjos, entdo pede-se para implementar funcdes
que:

Localize/ Pesquise/Encontre (search) elementos

Concatenar/intercalar (Merge) duas listas

Dividir uma lista em varias (k)

Copiar uma lista

Ordenar (sort) ima lista por ordem crescente/decrescente

o po o

Escreva uma fun¢do em C para trocar os elementos m e n de uma lista (m e n podem
ser chaves ou mesmo ponteiros para os elementos — a escolha € sua).

Escreva uma funcdo em C para trocar os elementos de indice m e n de uma lista.

Escreva uma rotina, inssub(l1,i1,/2,i2,len) para inserir os elementos da lista [2,
comeg¢ando no elemento i2 e continuando por len elementos na lista /1, comecando na
posicdo il. Nenhum elemento da lista /1 deverd ser removido ou substituido. Se
il >=length(/1) (onde length(/1) indica o nimero de nds na lista), ou se
i2 + len > length(12), ou se il <0, ou se i2 <0, ou se il +len > maxlength(/1) (onde
maxlenght(/1) indica o nimero méaximo de nds na lista /1), imprima uma mensagem de
erro. A lista /2 deve permanecer inalterada.

Vocé foi contratado pela Google para refazer o Orkut. A sua primeira tarefa €
implementar uma estrutura de dados para representar as relacdes de amizade dentro do
Orkut. Ou seja, para cada pessoa cadastrada vocé tem que armazenar a sua lista de
amigos. Considere que cada pessoa no Orkut tem um identificador tinico que é um
nimero inteiro.

a. Declare os tipos necessdrios para a implementacdo dessa estrutura.
b. Escreva um procedimento para cadastrar dois amigos:

Procedure Relaciona (int Amigol, int Amigo2, TipoOrkut* pOrkut)

Considere que o Amigol ja estd cadastrado no Orkut, enquanto o Amigo2 pode
ou ndo j4 estar cadastrado.



